
 

   

 

Zápis ze zasedání Akademického senátu Filozofické fakulty Jihočeské 

univerzity v Českých Budějovicích č. 01/2026 ze dne 6. března 2026 

*JUCBX00RVAIJ* 
PID: JUCBX00RVAIJ 

Č. j.: JU/2026/006019 

 

Přítomni (bez titulů, abecedně): Martin Dvořák, Martin Kaplický, Petr Kos, Kateřina Kovářová, 

Hynek Látal, Marie Račáková, Tereza Vozabulová, Vera Kaplická Yakimova 

Nepřítomni (bez titulů, abecedně): Václav Grubhoffer (omluven), Teodor Laketić (omluven), 

František Šulista (omluven) 

Hosté (bez titulů, abecedně): tajemnice fakulty Iva Hondlíková, děkan Ondřej Pešek, proděkanka 

pro akreditace a řízení kvality Alena Prošková 

Zapisovatel: Kateřina Kovářová 

Ověřovatelé: Martin Dvořák, Petr Kos 

Skrutátoři: Martin Kaplický, Hynek Látal 

Program: 

1) Zahájení 

2) Opatření děkana č. 03/2026 o ombudsmanovi Filozofické fakulty Jihočeské univerzity 

v Českých Budějovicích 

3) Různé 

4) Závěr 

 

Před tímto zasedáním AS FF JU proběhlo jedno korespondenční hlasování. Ve dnech 8.–14. 1. 2026 

proběhlo per rollam hlasování o Opatření děkana č. 14/2025 k podmínkám pro přijetí ke studiu v 

doktorských studijních programech na Filozofické fakultě Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích 

v akademickém roce 2026/2027. 

Výsledek hlasování: Opatření děkana k podmínkám pro přijetí ke studiu v doktorských studijních 

programech na FF JU v AR 2026/2027 bylo schváleno (9 hlasů PRO, 1 hlas PROTI, 1 se ZDRŽEL). 

Výsledek hlasování byl sdělen vedení FF JU 14. ledna 2026. 

 



 

   

 

1) Zahájení 

Předsedkyně zahájila zasedání, přivítala hosty a konstatovala, že senát je usnášeníschopný. 

Následně byli jednomyslně schváleni zapisovatelka, ověřovatelé a skrutátoři (7 hlasů PRO, 

nikdo se nezdržel, nikdo nebyl proti). Jednomyslně byl schválen i program zasedání, do jehož 

obsahu byl pod bod 3) Různé zařazen vstup proděkanky Proškové ohledně harmonogramu 

probíhajících akreditací. Proti zařazení neměl nikdo z přítomných připomínek (7 hlasů PRO, 

nikdo se nezdržel, nikdo nebyl proti). 

 

V 10:09, tedy až po hlasování, na zasedání přišla senátorka Vozabulová. 

 

2) Opatření děkana o ombudsmanovi Filozofické fakulty Jihočeské univerzity v Českých 

Budějovicích 

 

Děkan představil OD 03/2026. Seznámil senát s genezí pozic ombudsmana na univerzitě 

a zdůvodnil rozhodnutí pro ombudsmana externího. Pravomoci ombudsmana FF JU jsou 

navrženy po vzoru ombudsmana univerzitního. Předsedkyně následně otevřela diskusi. Senát 

vznesl dotaz na spolupráci mezi fakultním a univerzitním ombudsmanem. Následně proběhla 

diskuse o výběrové komisi, kterou bude schvalovat AS FF JU. Senátorka Kovářová vznesla 

podnět, jestli by nebylo dobré přesněji určit složení komise a děkan se zavázal do Opatření 

přidat bod, že součástí výběrové komise bude minimálně jeden studující. Senát dále podotkl, 

že bude důležité studující o existenci ombudsmana dostatečně informovat. Dále se senát 

dotazoval na odhadovaný rozsah činnosti ombudsmana, požadavky na vzdělání a podobu 

zprávy o činnosti. Předsedkyně AS FF JU rovněž přednesla podnět PhDr. Kateřiny Horníčkové, 

Ph.D., že by fakulta měla mít ombudsosoby dvě, a to různých genderů, nebo jednu, ale v tom 

případě ženu. 

 

3) Různé 

 

Slova se ujala proděkanka Prošková, která informovala senát o současném stavu probíhajících 

akreditací. Senát bude muset v dubnu/květnu schválit první sadu Akreditačních spisů, aby 

mohly být postoupeny Vědecké radě. Proběhla diskuse o možných termínech. Následně 

přehledně informovala AS FF JU o výhledu akreditačních procesů. Na závěr vysvětlila, že se 

momentálně řeší technické parametry formulářů B-III v systému IS STAG a že po vyřešení 

problému pošle všem vyučujícím přesné instrukce k jejich vyplňování. 

 

Předsedkyně otevřela diskusi. Senát požádal, aby materiály byly poskytnuty s dostatečným 

předstihem a nevznikla situace, kdy se bude muset řešit narychlo zasedání např. v zápočtovém 

týdnu, jelikož v té době bude i zasedání o rozpočtu. Děkan poukázal na možnost obě zasedání 

spojit, což senát odmítl. Následně se diskutovaly výhledové termíny programových akreditací 



 

   

 

a reakreditací, přičemž změny v programech budou probíhat tak, aby došlo k hladkému 

přechodu mezi stávající a novou akreditací. 

 

Dále se v bodu různé senátor Látal vyjádřil k organizaci Dne otevřených dveří. Děkan senát 

informoval, že příští rok bude DOD organizován v pátek a sobotu celouniverzitně. 

 

Předsedkyně se vyjádřila k setkání akademické obce, které by mělo proběhnout 29. dubna 

2026. Týden poté bude následovat program k oslavám 20 let založení FF. Byla vznesena 

připomínka, jestli by setkání akademické obce bylo možné uspořádat dopoledne, aby 

neodpadla výuka dva týdny po sobě, což může významněji narušit program kurzů. Na setkání 

akademické obce předsedkyně představí harmonogram voleb děkana. 

 

Zasedání opustili hosté. 

 

Předsedkyně informovala senát o fakultní schůzce s rektorem, která proběhla 5. 3. 2026, kde 

rektor komentoval skutečnost, že FF má celkem čtvrtinu studijních programů na celé 

univerzitě. Rovněž informovala senát o situaci, která vznikla na Ekonomické komisi univerzity, 

kdy některé fakulty odmítly změnu poměrů financování v rámci koeficientu A (počet 

studujících). Nakonec metodika zachová poměr 80/20 (fix/reálný počet studujících) oproti 

navrženému 75/25, které by bylo pro FF další krok k nápravě dlouhodobé nerovnováhy. 

 

4) Závěr 

 

Předsedkyně poděkovala přítomným a ukončila zasedání. 

 

V Českých Budějovicích dne 16.03.2026 

 

Zápis ověřili: 

Martin Dvořák 

Petr Kos 
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